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Cviceni 1:

1. Urcete typ objektu (extense) ozna¢eného danym vyrazem:
a) Karel, Marie, Petr, Jan
b) 1,2, w
¢) pravda, nepravda
d) >,> (binarni relace na ¢islech)
e) funkce naslednika
f) funkce séitani, déleni
g 2+5
h) 2+5=7,9>7
1) mnoZina prvocisel, mnozina sudych Cisel
j) mnozina {Karel, Marie, Petr}

2. Urcete typ oznaceného objektu (intense) — empirické vyrazy:
a) student, bohaty student, zaméstnanec, pruvodci
b) mit rad (né¢koho), kopnout do (n¢koho), podivat se na (né¢koho)
c) pocitat (jako napt. ve vété ,,Adam pocita 2+5%)
d) president (néc¢eho)
e) plat (n€koho)
f) Nejvyssi hora na svéts, president CR, nejbohat$i muz na svéts
g) rychlost svétla, pocet planet
h) President CR hraje tenis.

3. Proved’te analyzu nasledujicich vyrazl (aplikujte ptitom metodu analyzy véetn€ typové
kontroly):

a) 2+5=7

b) Sin(m2) =10

¢) Cislo 2 je prvodislo.

d) {x|Sin(x)=0} (Mnozina cisel x, jejichz Sin = 0)
e) Adam je student.

f) Adam pocita 2+5

g) Milo$ Zeman je presidentem CR.

Navod:
Metoda analyzy spociva ve tiech krocich:
a) Prifadime typy objektlim, o kterych vyraz ¥ mluvi, tj. objektiim oznac¢enym podvyrazy daného
vyrazu V véetné V' samotného
b) Skladame konstrukce objekti ad a) tak, abychom konstruovali objekt oznaceny celym
vyrazem V. Pfitom sémanticky jednoduché vyrazy analyzujeme jako Trivializace ozna¢eného
objektu
c) Provedeme typovou kontrolu, tj. sestrojime derivacni strom vysledné konstrukce.

Priklad: Analyzujeme vyraz ,,primator Ostravy*.

a) Typy: Primator(neceho)/(((W)1)w), zkracené (1), Ostravalr, Primator Ostravy/iy,
b) Syntéza: Awht [°Primator,, °Ostrava]
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¢) Typova kontrola:
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Typova kontrola zkraceng¢:

Mt [*Primator,, °Ostraval
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